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Územní odbor České Budějovice 

Pondělí 26. března 

6:01 Technický zásah – K odstranění stromu spadlého v Českých Budějovicích na 

vozovku byla vyslána profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. Kdyţ hasiči 

přijeli na místo, zjistili, ţe se jednalo o kládu, kterou ze silnice jiţ někdo odklidil. 

7:47 Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŢDC zajistila u obce 

Chvalešovice odstranění dřevin z profilu ţelezniční tratě.  

13:23 Požár – Osádka cisterny ze stanice Suché Vrbné uhasila v Dobrovodské ulici 

v Českých Budějovicích poţár trávy. Poţár zasáhnul plochu cca 10 x 20 metrů, 

vzniklá škoda je nulová. 

14:21 Požár – Během deseti minut zlikvidovala jednotka SDH obce Nové Hrady u obce 

Vyšné poţár odpadu v plechovém kontejneru. 

15:52 Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila na ţádost Policie 

ČR v ulici Generála Svobody v Českých Budějovicích profesionální hasiči ze 

stanice Suché Vrbné. 

16:55 Dopravní nehoda – Stejný zásah si tatáţ jednotka připsala opět na vyţádání Policie 

ČR také Na Dlouhé louce v Českých Budějovicích.  

17:43 Požár – K ohlášenému poţáru odpadu v popelnici vyjela do ulice Lišky v Bechyni 

profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou. Poţár byl uhašen před příjezdem 

hasičů, nevznikla při něm ţádná škoda.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pondělí 26. března 

12:35 Požár – Profesionální i dobrovolní hasiči obce Kaplice byli vysláni k obci Hubenov 

k poţáru lesa a lesní hrabanky. Jako první se na místo dostavila profesionální 

jednotka, která zde našla hořící ohniště bez dozoru a v jeho blízkosti další hořící 

hrabanku a tři slabší kmeny. Pomocí jednoho proudu C hasiči poţár zlikvidovali a 

vrátili se na základnu. Jednotka SDH byla vrácena na základnu během jízdy 

k zásahu. Vzniklá škoda je nulová. 

14:54 Požár – U obce Loučovice zasahovala místní dobrovolná jednotka a jednotka 

profesionálů ze stanice Frymburk u hořícího osobního automobilu, kde se poţár dále 

rozšířil na louku. Zasaţená plocha byla cca 60 x 20 metrů. Díky rychlému zásahu 

obou jednotek byl poţár přibliţně za půl hodiny zlikvidován. Na uhašení jednotky 

pouţily vysokotlaké proudy, auto bylo uhašeno práškovým ručním hasícím 

přístrojem. Po zadokumentování Policií ČR jednotka SDH odtáhla vrak vozu mimo 

komunikaci.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pondělí 26. března 



11:38 Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta poskytla zdravotníkům ZZS 

v Suchdol nad Luţnicí v na sídlišti 17. listopadu č. p. 564 místní dobrovolná 

jednotka. 

19:26 Požár – Ještě před příjezdem jednotky SDH obce České Velenice se podařilo 

místním zaměstnancům v hospodářském parku v Českých Velenicích uhasit poţár 

trávy. Hasiči pak zasaţené místo ještě pro úplnou likvidaci prolili vodou. Poţár 

nezpůsobil ţádnou škodu. 

 

 

Územní odbor Písek 

Pondělí 26. března 

10:25 Technický zásah – Jednotka SDH obce Mirovice provedla ve své obci mytí 

komunikace.  

14:41 Poţár – V Táborské ulici v Písku u ţelezniční trati uhasila písecká profesionální 

jednotka společně s profesionály z jednotky HZSP SŢDC poţár trávy na ploše cca 

20 x 40 metrů.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pondělí 26. března 

12:46 Dopravní nehoda – Na silnici vedoucí z Vimperka na Nové Hutě u obce Paseka 

havarovala řidička osobního automobilu tovární značky Škoda Octavia. Likvidační 

práce (odpojení akumulátoru vozu a úklid vozovky) zajistila profesionální jednotka 

ze stanice Vimperk. V době příjezdu hasičů byla řidička v péči ZZS, nehodu šetří 

Policie ČR.  

13:54 Technický zásah – Vimperská profesionální jednotka si připsala další zásah, a to 

nouzové otevření dveří bytu v Mírové ulici č. p. 463 ve Vimperku na ţádost ZZS. 

14:23 Požár – V areálu uhelných skladů ve Špidrově ulici v Prachaticích uhasila místní 

profesionální jednotka poţár trávy na ploše cca 10 x 5 metrů. K likvidaci poţáru byl 

pouţit vysokotlaký proud. Při poţáru nevznikla ţádná škoda.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pondělí 26. března 

18:26 Únik nebezpečných látek – Na základě ohlášení Městské policie Strakonice 

vyčistila strakonická profesionální jednotka v ulici Kosmonautů ve Strakonicích 

vozovku od motorového oleje uniklého z osobního automobilu zaparkovaného u 

kina.  

 

 

Územní odbor Tábor 



Pondělí 26. března 

7:13 Požár – Škoda ve výši Kč 50 000,-- byla vyčíslena po poţáru ohřívače vody 

v kanceláři dřevovýrobního podniku v Krátošicích. K ohlášenému poţáru vyjela 

profesionální jednotka ze stanice Soběslav a jednotky SDH obce Tučapy a Planá nad 

Luţnicí. Na místě hasiči průzkumem zjistili, ţe ještě před jejich příjezdem došlo 

k samouhašení. Jednotky provedly pouze odvětrání zakouřených místností pomocí 

přetlakového ventilátoru.  

12:12 Technický zásah – Jednotka SDH obce Chýnov provedla ve své obci mytí 

komunikace.  

17:47 Požár – Na silnici II/409 u Plané nad Luţnicí likvidovali profesionálové ze stanice 

Tábor společně s jednotkou SDH obce Planá nad Luţnicí poţár osobního 

automobilu tovární značky Fiat. Jako první přijela na místo profesionální jednotka. 

Vůz byl zasaţen poţárem v celém svém rozsahu. Jednotka poţár lokalizovala 

vysokotlakým proudem, úplná likvidace byla provedena ve spolupráci 

s dobrovolnou jednotkou, jeţ na místě zůstala do příjezdu odtahové sluţby. Po 

odvezení vraku jednotka provedla úklid komunikace. Hasiči na místě spolupracovali 

s Policií ČR, řidič vozu neutrpěl ţádné zranění. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 

80 000,--, příčina vzniku poţáru je v šetření.  

 

 


